

GRO FLO

COLOR POLYMER
NUTRIENT PACKAGE

A multi-functional nutritional seed coating polymer powered by

Alcellorate

GROFLO is for use on a wide range of seed including row crops, cereals and specialty crops. GROFLO is to be applied as a seed treatment.

SHAKE WELL BEFORE USE

MADE IN U.S.A.



ADVANCED BIOLOGICAL MARKETING

P.O. BOX 222 | VAN WERT, OH 45891 U.S.A | 877.617.2461 | ABM1 Sst.com

© 2020 Advanced Biological Marketing. GROFLO is a Trademark of Advanced Biological Marketing Mfg. Date: 12-2020 **GROFLO** – the newest generation of seed coating, supplying seed nutrition, seed colorant, and a seed flow polymer system.

- Intense colorant and brilliant appearance
- · Improved plantability
- Reduces dust-off of actives
- · Improves seed flow and reduces stickiness

Storage, Handling and Disposal:

Store in a cool, dry area out of reach of children. Keep in original container. Keep container tightly sealed when not in use. Do not allow to freeze. Avoid contaminating the product. For unused material, keep the lid of the container tight after each use to avoid spoiling of the product due to its organic nature.

Compatibility:

Do a compatibility check to insure proper mixing. GROFLO is a stable product with excellent tank mixing characteristics. To be applied in conjunction with active seed treatments to improve treatability.

Suggested Application Rates:

Corn Up to 1.25 fl. oz. per 80k of seed Soybeans Up to 1.25 fl. oz. per 140k of seed Cereals [wheat, oats, speit, adregory, speit, thickel] Up to 1.25 fl. oz. per CWT

Please check with ABM for the application rates on other crops.

The above application rates only serve as suggested guidelines or starting points. For actual application rates, the applicator is encouraged to change according to seed size, seed moisture content, fungicides and insecticides, inoculants. and seed treating equipment for best results. The GROFLO rate can be adjusted to obtain the desired coverage and intensity. DO NOT exceed the recommended application rates.

All above factors affect the amount of total slurry that is required to give your seeds the best coverage and therefore the application rate of GROFLO polymer.

Directions for Use:

Shake Well Before Use

- 1: Stir or agitate product well prior to use
- 2: Fill mix tank one-half to two thirds full of required water. Start and maintain constant agitation throughout the entire mixing and treating process.
- **3:** Add seed treatment materials according to their label instructions.
- 4: Add GROFLO.
- **5:** Bring the volume of slurry treatment mixture to the desired volume with water.

GROFLO is intended as a nutritional supplement to a regular fertilization program and will not, by itself, provide the nutrients normally required by agricultural crops. Use in accordance as a supplement to sound recommendations of a qualified individual or institution, or according to an approved nutrient management plan.

LIMITED WARRANTY:

Advanced Biological Marketing guarantees that this product meets the specifications set forth on this label when: Product is stored properly and product is used in accordance with directions for use noted on this package and other technical recommendations referenced on this label. All field performance complaints must be brought to the attention of Advanced Biological Marketing within seventy (70) days of planting or application.

Advanced Biological Marketing makes no other express or implied warranty of fitness, warranty of merchantability, or warranty of a particular purpose, or any other expressed or implied warranty. Advanced Biological Marketing's liability is hereby expressly limited to the purchase price of this package only. In no event shall Advanced Biological Marketing or any seller of this product be liable for consequential, special or indirect damages resulting from the use or handling of this product.